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Obrazec, ktery predstavuje sit krychle, ma obvod 28 cm.

Jaky je objem krychle?
A) ménénez9cmi
B gam’

O 1scm

D) 27ew

B vicene:27 cm*

Prifadte ke kazdé dloze (16.1-16.3) odpovidajici vysledek (A-F).
Které Cislo ziskame zvétSenim ¢isla 400 0 20 %? JE—
Které Cislo se po odecteni gisla 100 zmensi o 20 %7 P
Které Eislo je tfeba zvétsit o 20 %, aby vzniklo &islo 5407 E—
A) 400

B) 432

Q 450

D) 480

E) 500

I3

#adné zuvedenych

PF. 3:

piitacte 116, a-F).

5 700 Korun. i 20% slevou?
Zdraieni o 20% znamend zdrateni © 90 korun. Kolik korun stojf
adrateny vyrobek?
Vyrobek 520% piirazkou stoji 600 korun. Kolik korun by stél bez
piiraky?

A as0
B) 480
Q 500
D} 540
E) 560

F) jiny wsledek

dte ke kazdé uloze (16.1-16. 7 (A-F).
Petr utratil 30 %2 30 Ke.
Kolik K muzbylo?
Zatim pi¢lo jen 12 déti. Na zbyvajicich 60 % déti se ceks.
Nakolik déti se éeka?
Vyrobek zdrazeny o ti étvrtiny pivodni ceny stoji 28 Ke.
Kolik K¢ by stél vjrobek zdrazeny jen o 50 % pivodni ceny?
A 14
B 18
a 20
D) 2
B 24
F) jiny vysledek

PT.5:

Tmavy obrazec ve étvercové siti se skldda ze dvou trojihelniki.

Sch S5cm
P

Jaky je obsah tmavého obrazce?
A) 3som
B 38cm
O 385em
D) 39cm

) jing obsah

PF. 6:
Cryrahelnik ABCD se skisds trojuhelniku ABC 2
trojihelniku ACD.

D

2ok jo velikost ihlu 67
Ohel 8 nemete, e wypodtete
) mengines3er

8
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